



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Vývoj společenstev plazů po disturbanci v doubravách NP Podyjí
Student:	Bc. Jaroslav Baloun
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Lukáš Čížek, Ph.D.
Oponent:	RNDr. Zdeněk Faltýnek Fric
Pracoviště oponenta:	Biologické centrum AV ČR, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce				X			
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená magisterská práce se zabývá faunou plazů ve vztahu k jejich biotopu na sukcesním gradientu. Práce uvádí spoustu velice zajímavých výsledků ohledně biotopových preferencí jednotlivých druhů i jejich reakci na pasečné hospodaření. Na druhé straně, množství jednotlivých testů a podkapitolek ke každému druhu velice znesnadňuje orientaci v textu. Velice bych uvítal shrnující analýzu srovnávající všechny druhy dohromady. Tedy je mi jasné, že ještěrky mají jiné preference než slepyši, ale i tak by mě zajímalo, jestli plazi vykazují nějaký společný trend.

Na diplomanta mám jednu otázku. V textu píše o negativním vlivu požárů na výskyt plazů, v jiných světadílech (Severní Amerika, Jihoafrická republika) se však požáry často využívají jako nástroj pro tvorbu rozvolněné biotopové struktury. Má otázka tedy je, jestli autor zná nějaké studie, které ukazují negativní a jiné s pozitivním efektem požárů na výskyt plazů

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

11. května 2018